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Table 1/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I trust Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond

m
ore than Jerem

y C
orbyn and John

M
cD

onnell to run the country's econom
y

1111
566

545
88

135
185

183
176

345
352

302
235

222
977

79
1032

247
319

410
55%

57%
52%

38%
39%

55%
50%

59%
76%

65%
54%

53%
46%

56%
45%

55%
50%

60%
56%

I trust Jerem
y C

orbyn and John M
cD

onnell
m

ore than Theresa M
ay and P

hilip
H

am
m

ond to run the country's econom
y

450
246

204
77

108
78

89
44

55
109

133
94

115
381

48
402

141
90

150
22%

25%
19%

33%
31%

23%
24%

15%
12%

20%
24%

21%
24%

22%
27%

22%
29%

17%
20%

D
on't know

476
180

296
67

107
76

95
78

53
84

130
115

148
401

50
427

105
119

177
23%

18%
28%

29%
30%

22%
26%

26%
12%

15%
23%

26%
31%

23%
28%

23%
21%

23%
24%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016
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R
es
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Table 1/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I trust Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond m

ore than
Jerem

y C
orbyn and John M

cD
onnell to run the

country's econom
y

1111
601

112
91

158
18

24
564

166
79

155
55%

90%
20%

56%
69%

26%
31%

86%
30%

56%
67%

I trust Jerem
y C

orbyn and John M
cD

onnell m
ore

than Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond to run the

country's econom
y

450
25

301
25

17
30

27
28

240
31

22
22%

4%
55%

15%
8%

44%
36%

4%
43%

22%
9%

D
on't know

476
42

135
48

52
21

26
64

149
30

55
23%

6%
25%

29%
23%

30%
34%

10%
27%

21%
24%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016
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R
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Table 1/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I trust Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond m

ore than
Jerem

y C
orbyn and John M

cD
onnell to run the

country's econom
y

1111
79

29
114

104
106

85
55

128
136

178
96

55%
45%

34%
49%

60%
58%

57%
54%

66%
50%

62%
54%

I trust Jerem
y C

orbyn and John M
cD

onnell m
ore

than Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond to run the

country's econom
y

450
48

28
73

41
38

25
20

27
67

47
36

22%
27%

32%
31%

23%
21%

17%
20%

14%
25%

16%
20%

D
on't know

476
50

29
46

30
39

41
26

39
68

62
47

23%
28%

33%
20%

17%
21%

27%
26%

20%
25%

22%
26%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016
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Table 2/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I trust Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond

m
ore than D

avid C
am

eron &
 G

eorge
O

sborne to run the country's econom
y

982
488

494
72

116
156

180
163

295
248

252
232

250
859

75
906

247
260

352
48%

49%
47%

31%
33%

46%
49%

55%
65%

46%
45%

52%
52%

49%
42%

49%
50%

49%
48%

I trust D
avid C

am
eron &

 G
eorge O

sborne
m

ore than Theresa M
ay and P

hilip
H

am
m

ond to run the country's econom
y

368
209

159
67

95
83

47
27

49
132

101
75

61
320

27
341

79
86

156
18%

21%
15%

29%
27%

25%
13%

9%
11%

24%
18%

17%
12%

18%
15%

18%
16%

16%
21%

D
on't know

689
296

393
94

139
99

139
108

109
164

212
138

175
579

75
613

167
182

230
34%

30%
38%

40%
40%

29%
38%

36%
24%

30%
38%

31%
36%

33%
43%

33%
34%

35%
31%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
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R
es
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Table 2/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I trust Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond m

ore than
D

avid C
am

eron &
 G

eorge O
sborne to run the

country's econom
y

982
389

237
57

163
26

23
352

254
57

162
48%

58%
43%

35%
72%

38%
30%

54%
46%

41%
70%

I trust D
avid C

am
eron &

 G
eorge O

sborne m
ore than

Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond to run the

country's econom
y

368
146

105
52

9
9

12
163

96
33

11
18%

22%
19%

32%
4%

13%
16%

25%
17%

24%
5%

D
on't know

689
134

206
55

56
33

42
141

204
50

59
34%

20%
38%

33%
25%

49%
54%

21%
37%

36%
25%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016
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R
es
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Table 2/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I trust Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond m

ore than
D

avid C
am

eron &
 G

eorge O
sborne to run the

country's econom
y

982
75

37
121

90
100

73
47

87
110

156
87

48%
42%

43%
52%

51%
55%

48%
46%

45%
40%

54%
49%

I trust D
avid C

am
eron &

 G
eorge O

sborne m
ore than

Theresa M
ay and P

hilip H
am

m
ond to run the

country's econom
y

368
27

11
38

30
24

27
21

35
74

45
36

18%
15%

13%
16%

17%
13%

18%
20%

18%
27%

16%
20%

D
on't know

689
75

38
74

56
59

52
34

72
87

86
56

34%
43%

44%
32%

32%
32%

34%
34%

37%
32%

30%
31%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016
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R
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Table 3/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should delay m

ajor
spending decisions until after the U

K
 has

agreed the term
s of leaving the E

uropean
U

nion
1080

436
644

122
184

190
176

163
245

256
295

262
267

937
85

995
286

281
370

53%
44%

62%
53%

53%
56%

48%
55%

54%
47%

52%
59%

55%
53%

48%
53%

58%
53%

50%

The governm
ent should go ahead w

ith
m

ajor spending decisions
619

418
200

53
86

96
123

91
170

229
163

122
104

517
71

548
136

156
226

30%
42%

19%
23%

25%
28%

33%
31%

37%
42%

29%
27%

21%
29%

40%
29%

28%
29%

31%

D
on't know

339
138

202
57

80
52

68
44

38
59

106
61

114
304

21
318

71
92

142
17%

14%
19%

24%
23%

15%
19%

15%
8%

11%
19%

14%
24%

17%
12%

17%
14%

17%
19%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 3/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should delay m

ajor spending
decisions until after the U

K
 has agreed the term

s of
leaving the E

uropean U
nion

1080
343

336
78

115
41

45
334

329
66

117
53%

51%
61%

48%
50%

59%
59%

51%
59%

47%
51%

The governm
ent should go ahead w

ith m
ajor

spending decisions
619

263
128

59
69

19
24

250
133

55
74

30%
39%

23%
36%

30%
28%

32%
38%

24%
39%

32%

D
on't know

339
63

85
27

44
9

8
73

92
20

41
17%

9%
15%

16%
19%

13%
10%

11%
17%

14%
17%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 3/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should delay m

ajor spending
decisions until after the U

K
 has agreed the term

s of
leaving the E

uropean U
nion

1080
85

43
141

103
92

80
57

109
138

143
89

53%
48%

50%
61%

59%
50%

53%
56%

56%
51%

50%
49%

The governm
ent should go ahead w

ith m
ajor

spending decisions
619

71
17

63
56

56
42

31
57

75
92

59
30%

40%
20%

27%
32%

31%
28%

30%
29%

28%
32%

33%

D
on't know

339
21

26
28

16
36

28
14

28
57

52
32

17%
12%

30%
12%

9%
19%

19%
13%

14%
21%

18%
18%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
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R
es

Page 9



Table 4/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should prioritise increasing

public spending over the next few
 years

1085
576

508
106

186
179

213
168

233
303

284
241

256
913

116
968

282
251

379
53%

58%
49%

46%
53%

53%
58%

56%
51%

56%
50%

54%
53%

52%
66%

52%
57%

48%
51%

The governm
ent should prioritise cutting

public spending over the next few
 years

469
224

245
54

67
78

68
66

135
144

133
96

96
420

23
445

99
138

183
23%

23%
23%

23%
19%

23%
19%

22%
30%

26%
24%

22%
20%

24%
13%

24%
20%

26%
25%

D
on't know

485
193

292
72

98
80

86
64

84
97

147
107

133
426

38
447

112
138

175
24%

19%
28%

31%
28%

24%
23%

22%
19%

18%
26%

24%
28%

24%
21%

24%
23%

26%
24%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 4/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should prioritise increasing public

spending over the next few
 years

1085
283

373
106

121
48

57
270

366
86

124
53%

42%
68%

65%
53%

69%
73%

41%
66%

61%
53%

The governm
ent should prioritise cutting public

spending over the next few
 years

469
252

76
30

50
10

9
249

77
28

51
23%

38%
14%

18%
22%

14%
11%

38%
14%

20%
22%

D
on't know

485
133

99
28

57
12

12
136

111
27

58
24%

20%
18%

17%
25%

17%
15%

21%
20%

19%
25%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 4/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should prioritise increasing public

spending over the next few
 years

1085
116

42
137

103
102

65
55

85
138

147
94

53%
66%

49%
59%

59%
56%

43%
54%

44%
51%

51%
53%

The governm
ent should prioritise cutting public

spending over the next few
 years

469
23

17
50

32
42

38
25

58
66

69
48

23%
13%

20%
21%

18%
23%

25%
25%

30%
24%

24%
27%

D
on't know

485
38

26
45

41
39

49
22

51
66

72
37

24%
21%

31%
20%

23%
21%

32%
21%

26%
25%

25%
20%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 5/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_5. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

M
P

s should follow
 the referendum

 result
and vote for the U

K
 to leave the E

U
 w

hen
they vote on it in P

arliam
ent

1172
601

570
82

156
170

225
203

335
304

302
278

288
1024

86
1086

287
339

398
57%

61%
55%

35%
44%

50%
61%

68%
74%

56%
53%

63%
59%

58%
49%

58%
58%

64%
54%

M
P

s should vote in accordance w
ith their

ow
n judgem

ent w
hen they vote on the U

K
leaving the E

U
 in P

arliam
ent

617
299

318
109

125
123

104
59

97
196

182
124

115
516

71
546

145
122

248
30%

30%
30%

47%
36%

36%
28%

20%
21%

36%
32%

28%
24%

29%
40%

29%
29%

23%
34%

D
on't know

249
92

157
41

70
45

37
36

20
44

81
42

82
219

20
229

61
66

92
12%

9%
15%

18%
20%

13%
10%

12%
4%

8%
14%

9%
17%

12%
11%

12%
12%

13%
12%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 5/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_5. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

M
P

s should follow
 the referendum

 result and vote
for the U

K
 to leave the E

U
 w

hen they vote on it in
P

arliam
ent

1172
491

242
57

197
25

32
456

256
67

200
57%

73%
44%

35%
87%

36%
42%

69%
46%

47%
86%

M
P

s should vote in accordance w
ith their ow

n
judgem

ent w
hen they vote on the U

K
 leaving the E

U
in P

arliam
ent

617
140

243
87

10
36

36
152

227
58

13
30%

21%
44%

53%
4%

53%
47%

23%
41%

41%
6%

D
on't know

249
38

63
20

21
8

9
49

71
16

19
12%

6%
11%

12%
9%

12%
11%

7%
13%

11%
8%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 5/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_5. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

M
P

s should follow
 the referendum

 result and vote for
the U

K
 to leave the E

U
 w

hen they vote on it in
P

arliam
ent

1172
86

38
132

117
118

94
62

126
125

169
104

57%
49%

44%
57%

67%
65%

63%
61%

65%
46%

59%
58%

M
P

s should vote in accordance w
ith their ow

n
judgem

ent w
hen they vote on the U

K
 leaving the E

U
in P

arliam
ent

617
71

29
76

40
40

35
30

47
112

82
54

30%
40%

33%
33%

23%
22%

23%
30%

24%
41%

29%
30%

D
on't know

249
20

19
24

18
25

21
10

20
34

36
22

12%
11%

23%
10%

10%
13%

14%
10%

10%
13%

12%
12%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 6/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_6. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should prioritise

m
aintaining access to the single m

arket so
B

ritain can have free trade w
ith the E

U
,

even if that m
eans continued im

m
igration

from
 the E

U
859

446
413

143
177

142
142

85
171

285
258

163
152

716
97

761
212

181
322

42%
45%

39%
61%

50%
42%

39%
28%

38%
52%

46%
37%

31%
41%

55%
41%

43%
34%

44%

The governm
ent should prioritise reducing

im
m

igration from
 the E

U
, even if that

m
eans not having access to the single

m
arket and free trade w

ith the E
U

878
436

442
45

114
147

165
174

231
205

219
225

229
777

55
822

213
258

306
43%

44%
42%

20%
33%

44%
45%

59%
51%

38%
39%

51%
47%

44%
31%

44%
43%

49%
42%

D
on't know

302
111

191
44

60
49

60
39

51
54

87
56

104
266

25
277

68
89

109
15%

11%
18%

19%
17%

14%
16%

13%
11%

10%
15%

13%
21%

15%
14%

15%
14%

17%
15%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 6/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_6. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should prioritise m

aintaining
access to the single m

arket so  B
ritain can have free

trade w
ith the E

U
, even if that m

eans continued
im

m
igration from

 the E
U

859
247

316
121

12
47

40
243

288
93

17
42%

37%
58%

74%
5%

68%
52%

37%
52%

66%
7%

The governm
ent should prioritise reducing

im
m

igration from
 the E

U
, even if that m

eans not
having access to the single m

arket and free trade
w

ith the E
U

878
355

158
29

190
11

26
344

182
30

190
43%

53%
29%

18%
83%

16%
33%

52%
33%

22%
82%

D
on't know

302
66

74
14

26
10

11
69

84
17

25
15%

10%
13%

8%
11%

15%
14%

11%
15%

12%
11%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 6/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

1_6. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich one do you agree w

ith m
ost?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

The governm
ent should prioritise m

aintaining access
to the single m

arket so  B
ritain can have free trade

w
ith the E

U
, even if that m

eans continued
im

m
igration from

 the E
U

859
97

34
103

76
64

52
46

66
131

119
72

42%
55%

39%
44%

43%
35%

34%
45%

34%
49%

41%
40%

The governm
ent should prioritise reducing

im
m

igration from
 the E

U
, even if that m

eans not
having access to the single m

arket and free trade
w

ith the E
U

878
55

32
101

80
91

73
45

94
93

132
82

43%
31%

38%
44%

46%
50%

48%
44%

48%
34%

46%
46%

D
on't know

302
25

20
29

19
28

26
11

34
47

37
26

15%
14%

23%
12%

11%
15%

17%
11%

18%
17%

13%
14%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 7/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_1. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p w
ill be a good P

resident
306

197
109

20
61

67
56

41
61

76
74

72
84

264
29

277
67

88
109

15%
20%

10%
9%

17%
20%

15%
14%

13%
14%

13%
16%

17%
15%

17%
15%

14%
17%

15%

D
onald Trum

p w
ill be a bad P

resident
1075

482
593

156
205

176
198

143
197

306
306

222
241

911
112

963
270

250
392

53%
49%

57%
67%

58%
52%

54%
48%

44%
56%

54%
50%

50%
52%

63%
52%

55%
47%

53%

D
on't know

657
314

343
56

85
95

113
113

195
162

185
151

159
583

36
621

157
189

237
32%

32%
33%

24%
24%

28%
31%

38%
43%

30%
33%

34%
33%

33%
20%

33%
32%

36%
32%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 7/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_1. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p w
ill be a good P

resident
306

108
55

10
91

3
12

106
65

10
82

15%
16%

10%
6%

40%
4%

15%
16%

12%
7%

35%

D
onald Trum

p w
ill be a bad P

resident
1075

312
369

121
40

52
53

301
355

96
49

53%
47%

67%
74%

17%
75%

69%
46%

64%
68%

21%

D
on't know

657
248

124
33

97
14

12
249

135
34

101
32%

37%
23%

20%
43%

21%
16%

38%
24%

24%
43%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 7/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_1. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p w
ill be a good P

resident
306

29
9

35
23

40
19

12
29

36
48

25
15%

17%
11%

15%
13%

22%
13%

12%
15%

13%
17%

14%

D
onald Trum

p w
ill be a bad P

resident
1075

112
53

132
85

89
73

52
88

163
141

88
53%

63%
62%

57%
49%

49%
49%

51%
45%

60%
49%

49%

D
on't know

657
36

24
66

68
54

58
38

77
72

99
67

32%
20%

28%
28%

39%
29%

39%
37%

40%
26%

34%
37%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 8/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_2. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill be good for
the U

K
's relationship w

ith the U
S

A
593

359
234

45
82

116
116

87
148

173
145

133
143

521
48

546
136

177
209

29%
36%

22%
19%

23%
34%

32%
29%

33%
32%

26%
30%

29%
30%

27%
29%

27%
33%

28%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill be bad for
the U

K
's relationship w

ith the U
S

A
805

344
461

130
162

134
134

104
141

233
224

170
178

676
85

720
199

174
303

40%
35%

44%
56%

46%
40%

37%
35%

31%
43%

40%
38%

37%
38%

48%
39%

40%
33%

41%

D
on't know

639
289

350
58

106
88

117
106

164
138

195
141

164
562

44
595

158
177

226
31%

29%
33%

25%
30%

26%
32%

36%
36%

25%
35%

32%
34%

32%
25%

32%
32%

34%
31%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 8/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_2. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill be good for the U
K

's
relationship w

ith the U
S

A
593

248
105

25
135

10
21

238
112

21
143

29%
37%

19%
15%

59%
15%

27%
36%

20%
15%

61%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill be bad for the U
K

's
relationship w

ith the U
S

A
805

211
294

93
30

35
42

211
293

76
29

40%
32%

54%
57%

13%
51%

55%
32%

53%
54%

13%

D
on't know

639
209

149
46

63
23

14
207

149
43

60
31%

31%
27%

28%
27%

33%
18%

32%
27%

31%
26%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 8/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_2. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill be good for the U
K

's
relationship w

ith the U
S

A
593

48
23

57
55

64
52

24
60

60
94

55
29%

27%
27%

25%
32%

35%
35%

24%
31%

22%
33%

31%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill be bad for the U
K

's
relationship w

ith the U
S

A
805

85
37

102
61

70
46

44
58

136
108

59
40%

48%
43%

44%
35%

38%
30%

43%
30%

50%
38%

33%

D
on't know

639
44

26
73

59
49

53
34

75
76

86
65

31%
25%

30%
32%

34%
27%

35%
33%

39%
28%

30%
36%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 9/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_3. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill m
ake it

easier for the U
K

 to get a favourable trade
deal w

ith the U
S

727
433

294
64

104
136

138
109

176
201

219
152

156
643

57
670

174
198

271
36%

44%
28%

28%
30%

40%
37%

37%
39%

37%
39%

34%
32%

37%
32%

36%
35%

38%
37%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill m
ake it

harder for the U
K

 to get a favourable trade
deal w

ith the U
S

655
285

369
98

128
99

114
78

138
201

177
138

138
536

76
579

160
149

228
32%

29%
35%

42%
36%

29%
31%

26%
30%

37%
31%

31%
29%

30%
43%

31%
32%

28%
31%

D
on't know

656
274

382
71

119
103

115
110

138
142

169
154

191
579

44
612

160
181

238
32%

28%
37%

30%
34%

31%
31%

37%
31%

26%
30%

35%
39%

33%
25%

33%
32%

34%
32%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 9/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_3. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill m
ake it easier for

the U
K

 to get a favourable trade deal w
ith the U

S
727

305
131

45
143

19
22

294
135

38
148

36%
46%

24%
27%

63%
27%

28%
45%

24%
27%

64%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill m
ake it harder for

the U
K

 to get a favourable trade deal w
ith the U

S
655

168
235

76
24

24
37

174
235

65
21

32%
25%

43%
47%

11%
35%

48%
26%

42%
46%

9%

D
on't know

656
195

182
43

60
26

19
189

184
37

63
32%

29%
33%

26%
26%

38%
24%

29%
33%

27%
27%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 9/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_3. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill m
ake it easier for the

U
K

 to get a favourable trade deal w
ith the U

S
727

57
28

74
72

71
53

27
74

80
114

77
36%

32%
33%

32%
41%

39%
35%

26%
38%

30%
40%

43%

D
onald Trum

p as P
resident w

ill m
ake it harder for

the U
K

 to get a favourable trade deal w
ith the U

S
655

76
25

82
53

58
44

43
47

103
83

42
32%

43%
29%

35%
30%

31%
29%

42%
24%

38%
29%

24%

D
on't know

656
44

33
76

51
54

54
32

73
88

90
60

32%
25%

38%
33%

29%
30%

36%
32%

38%
32%

31%
34%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 10/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_4. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident m

akes the
w

orld a safer place
204

129
75

18
30

44
36

33
43

50
49

52
53

184
16

188
46

55
84

10%
13%

7%
8%

8%
13%

10%
11%

9%
9%

9%
12%

11%
10%

9%
10%

9%
10%

11%

D
onald Trum

p as P
resident m

akes the
w

orld a m
ore dangerous place

1335
615

721
174

233
220

235
193

280
384

366
281

304
1143

126
1209

333
323

488
66%

62%
69%

75%
66%

65%
64%

65%
62%

71%
65%

63%
63%

65%
71%

65%
67%

61%
66%

D
on't know

499
249

250
39

88
75

96
71

130
111

149
112

127
431

35
463

115
150

166
24%

25%
24%

17%
25%

22%
26%

24%
29%

20%
26%

25%
26%

25%
20%

25%
23%

28%
23%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 10/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_4. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident m

akes the w
orld a safer

place
204

70
39

7
67

5
6

66
39

10
69

10%
10%

7%
4%

29%
7%

7%
10%

7%
7%

29%

D
onald Trum

p as P
resident m

akes the w
orld a m

ore
dangerous place

1335
425

418
141

74
54

60
426

411
110

79
66%

64%
76%

86%
32%

78%
78%

65%
74%

78%
34%

D
on't know

499
174

91
16

87
10

11
165

104
21

85
24%

26%
17%

10%
38%

15%
15%

25%
19%

15%
37%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 10/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_4. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p as P
resident m

akes the w
orld a safer

place
204

16
10

21
15

28
13

4
14

31
31

21
10%

9%
12%

9%
8%

15%
9%

4%
7%

11%
11%

12%

D
onald Trum

p as P
resident m

akes the w
orld a m

ore
dangerous place

1335
126

57
164

111
107

98
66

118
188

186
115

66%
71%

66%
71%

64%
58%

65%
64%

61%
69%

65%
64%

D
on't know

499
35

18
47

49
49

40
33

62
52

71
43

24%
20%

22%
20%

28%
27%

26%
32%

32%
19%

25%
24%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 11/1

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_5. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

G
EN

D
ER

A
G

E
SO

C
IA

L G
R

A
D

E
R

EG
IO

N
 SU

M
M

A
R

Y

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2038

999
1039

242
271

343
375

302
505

599
564

357
518

1717
210

1828
515

536
666

W
eighted Total

2038
992

1045
232

351
338

367
298

452
544

565
444

485
1759

177
1861

493
528

738
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p’s victory is a w
elcom

e
disruption to 'politics as usual'

536
328

208
38

78
100

98
93

129
141

150
124

121
467

45
491

118
161

187
26%

33%
20%

16%
22%

30%
27%

31%
28%

26%
26%

28%
25%

27%
26%

26%
24%

31%
25%

D
onald Trum

p's victory sets a dangerous
precedent for future elections

1173
523

650
161

204
192

199
169

247
338

330
245

261
1001

112
1062

290
271

440
58%

53%
62%

69%
58%

57%
54%

57%
55%

62%
58%

55%
54%

57%
63%

57%
59%

51%
60%

D
on't know

329
141

187
33

69
46

69
35

76
66

85
75

103
291

20
308

85
95

110
16%

14%
18%

14%
20%

14%
19%

12%
17%

12%
15%

17%
21%

17%
11%

17%
17%

18%
15%

Fieldw
ork: 9th - 10th N

ovem
ber 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 11/2

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_5. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

VO
TIN

G
 IN

TEN
TIO

N
PA

ST VO
TE – G

EN
ER

A
L ELEC

TIO
N

 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2038

632
564

168
236

71
87

602
577

147
246

W
eighted Total

2038
668

548
164

228
69

77
656

554
141

232
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p’s victory is a w
elcom

e disruption to
'politics as usual'

536
206

97
21

127
10

19
200

104
22

129
26%

31%
18%

13%
56%

15%
25%

30%
19%

16%
56%

D
onald Trum

p's victory sets a dangerous precedent
for future elections

1173
368

380
130

59
48

54
359

375
103

61
58%

55%
69%

79%
26%

70%
70%

55%
68%

73%
26%

D
on't know

329
95

71
13

42
11

4
97

76
15

42
16%

14%
13%

8%
19%

16%
5%

15%
14%

11%
18%

Fieldw
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Table 11/3

O
N

LIN
E O

pinion Poll
Q

2_5. Follow
ing D

onald Trum
p's election as U

S President, for each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich do you agree w

ith m
ost about his Presidency?

B
ase: A

ll respondents

R
EG

IO
N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2038

210
89

240
186

183
150

111
203

231
263

172

W
eighted Total

2038
177

86
232

175
183

151
102

194
271

287
179

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

D
onald Trum

p’s victory is a w
elcom

e disruption to
'politics as usual'

536
45

22
57

39
62

45
24

54
57

77
53

26%
26%

26%
24%

22%
34%

30%
23%

28%
21%

27%
29%

D
onald Trum

p's victory sets a dangerous precedent
for future elections

1173
112

50
144

96
93

76
60

102
174

166
100

58%
63%

59%
62%

55%
51%

50%
59%

53%
64%

58%
56%

D
on't know

329
20

13
32

40
28

30
18

37
40

44
26

16%
11%

16%
14%

23%
16%

20%
17%

19%
15%

15%
15%

Fieldw
ork: 9th - 10th N
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